



Председатель СК России запросил у руководителя следственного управления по Волгоградской области доклад о происшествии с ребенком



Председатель СК России поручил руководителю следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области Семенову В.И. представить доклад об обстоятельствах оставления 9-летнего ребенка в городе Волжском Волгоградской области в потенциально опасной для жизни и здоровья ситуации – в квартире без присмотра на длительное время.

Как стало известно, девочка провела неделю в запертой квартире без необходимого количества продуктов питания. Ребенок госпитализирован в больницу для обследования. По данному факту органами внутренних дел возбуждено уголовное дело по факту неисполнения обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего.

Следственное управление СК России по Волгоградской области ходатайствует о передаче следователям ведомства указанного уголовного дела для дальнейшего расследования, а также для дачи оценки действиям матери малолетнего ребенка, в том числе по ст.127 УК РФ (незаконное лишение свободы).

Ход исполнения поручения поставлен на контроль в центральном аппарате СК.

07 Апреля 2022



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1671577>